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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

TIBAR NE1198 stamina-shop.com

2025-05-25

DESCRIERE

Geanta multifuncțională din piele PU cu finisaj lucios reprezintă accesoriul perfect pentru a vă
organiza produsele de îngrijire personală și pentru a le lua cu dumneavoastră oriunde
mergeți. Exteriorul din PU cu finisaj lucios îi conferă un aspect elegant și sofisticat, adăugând
o notă de stil rutinei dumneavoastră zilnice. Cu fermoarul și sistemul de tragere potrivite,
puteți accesa cu ușurință conținutul genții și vă puteți păstra articolele în siguranță.
Fermoarul garantează o închidere sigură, evitând pierderile accidentale. Această geantă
multifuncțională pentru articole de toaletă oferă versatilitate în utilizare. O puteți folosi
pentru a vă depozita și transporta produsele de îngrijire personală, cum ar fi trusa de
machiaj, produsele de igienă sau accesoriile de călătorie. De asemenea, este ideală pentru
transportul obiectelor mici, cum ar fi cabluri, încărcătoare sau chei, păstrându-le organizate
și la îndemână. Materialul din PU utilizat la fabricarea sa este durabil și rezistent la apă, ceea
ce oferă o protecție suplimentară bunurilor dumneavoastră în caz de scurgeri sau condiții
meteorologice nefavorabile. Fie că este vorba de utilizarea de zi cu zi, de călătorii sau de
cadouri, această geantă multifuncțională din poliuretan cu finisaj lucios reprezintă o alegere
practică și elegantă. Păstrați-vă lucrurile esențiale organizate și luați cu voi tot ce aveți
nevoie cu stil.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_NE1198
https://stamina-shop.com/model_NE1198/Color_251
https://stamina-shop.com/model_NE1198/Color_260
https://stamina-shop.com/model_NE1198/Color_281

